



Жители Пензенской области до смерти забили знакомого на турбазе

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей Пензенской области, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть). По данным следствия, 23 июня 2013 года обвиняемые, находясь в состоянии алкогольного опьянения на территории санатория в поселке Белое озеро Николаевского района Ульяновской области, в ходе конфликта нанесли многочисленные удары руками и ногами своему знакомому. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. Причиной конфликта стали претензии по совместной работе, которые высказали обвиняемые погибшему. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Января 2014

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/818125>